

13960对! 七夕,江苏结婚登记是平日10倍 老妈凌晨4点多来帮小两口排队



脚上打着石膏的小何和女友小陈,在老妈的“助攻”下,领到了七夕玄武区的第一张结婚证
现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄



扫码看七夕结婚忙

快报讯(见习记者 谢毓灵 记者 项风华) 8月28日是七夕节,许多新人特意选这一天到民政局登记结婚,图个“好彩头”,江苏各大婚姻登记处爆满。现代快报记者从江苏省民政厅了解到,截至当天下午5点,全省已经有13960对新人办理了结婚登记手续,是平日的10倍。其中,徐州最多,2224对,南京市1483对,南通是1267对。

8月28日早上7点,记者来到南京市玄武区婚姻登记处,此刻已有十几对新人在排队。记者注意到,排在队伍最前面的是一位阿姨,“儿子打篮球扭伤了脚,我来替他排队。”凌晨4点多,黄阿姨就来替儿子小何排队。没过一会儿,脚上打着石膏、缠着纱布的小何带着女友小陈,一瘸一拐地来了,虽然脚受了伤,但小何一直乐呵呵的,脸上洋溢着幸福。“没想到会领到七夕的第一张证,非常惊喜。”小陈笑着告诉记者,她和男朋友恋爱一年多,选择在这个好日子修成正果,很有纪念意义。

除了年轻人甜蜜秀恩爱,也有老夫老妻借着这个传统佳节重拾浪漫。在玄武区婚姻登记处,一位头发花白的奶奶正和老伴一起填写登记表。记者了解到,这对老夫老妻年龄在70岁左右,趁着七夕节,他们特地来补办结婚证。

“我们结婚快50年了,那时领的结婚证也早就不见了。”王奶奶回忆,那时,新人拿到手的不是小红本,而是一张手写的证书,像奖状一样。她一边比画一边说,“这次补办结婚证是我提出的。”她告诉记者,她和老伴这些年过得平淡幸福,所以想在这个美好的节日留下回忆。拿着崭新的红本本,王奶奶的脸上露出笑容。

哪个职业单身最多? 技术男和财务女

快报讯(记者 项风华)8月28日,智联招聘发布《2017中国职场情感现状大调查》。通过问卷调查,结果显示,在单身群体中,IT/通信/电子/互联网行业以24.63%的占比位列榜首,而从事技术职业的男性和从事财务工作的女性也分别成为男、女单身的代表性职业。

本次问卷调查在一线城市及15个新一线城市职场白领中进行,其中东莞、深圳、广州单身率分列全国前三名,东莞更以76.92%的单身比例位居中国城市的榜首。本次还列出了中国单身最多的十大城市,其中江苏的苏州排在第五位,南京排最后一名。

无论男性还是女性,IT/通信/电子/互联网都是全行业中单身分布最高的行业。这或许与互联网行业本身的特殊性、工作强度、工作内容有关。没车没房,颜值低、工资低成为职场白领脱单沉重的“三座大山”,在单身群体中,近八成对自己的性格有自信,但对经济基础、颜值方面信心不足。

而在职业方面,单身男性从事技术职业的占比30%远高于其他职业,而最多单身女性从事的是财务工作,占比达15%。这是因为闭塞的职场环境令他们接触异性的几率大大降低。

在婚恋价值观的认知方面,三观一致、性格好两大条件以超过八成的比例,成为男女单身青年寻找另一半的基本诉求,而认为经济和颜值两方面最为重要的占比不超过两成。比较而言,男性更偏向于追求对方颜值,女性则更关注异性的经济基础。

那么工作多久会结婚?与预期一样,工作年限与结婚率成正比关系,超过5年工龄结婚率高达73.10%;工作3年以下,结婚率不到一成,工作一年的结婚率仅有1%左右。调查显示,从职场白领认识异性的渠道来看,在工作场合中认识异性的比例高,达39.84%,通过亲友介绍认识异性的比例为20.32%,搭讪天赋为6.09%。

现代快报记者从南京市民政局了解到,南京人结婚越来越晚,2012年初婚登记平均年龄是29.2岁,2014年是30.1岁,2015年上升到30.4岁,2016年初婚总平均年龄上升到31.6岁,其中男方平均31.5岁,女方平均31.7岁。

看到数据年年增长,你是不是多少能理解家长“催婚”的急切心情了呢?不过数据的变化也说明,家长的催婚似乎并没有什么用。

防盗门安不安全 锁芯是关键

多数消费者在购买防盗门时,只注重门板的厚度、款式,却忽略了防盗门的核心部件——锁芯。商家为了降低成本,采用普通A级和B级锁芯,如一字锁、十字锁、月牙锁等,这种锁芯安全级别低,互开率高,防盗性能差,最大隐患是防盗门不防盗。

为安全起见,快捷便民服务建议尽快把家中的A级和B级锁芯,更换防盗性能更好的C级锁芯。

近日,庄先生刚装修完新房,可防盗门的锁芯让他实在不放心。“看过网上的视频,用一张小小的锡纸,只需几秒钟,就能把这种锁

打开。”庄先生说,再结实的防盗门,没有个好的锁芯也是摆设。于是,准备换一把更安全的C级锁芯,可在市场逛了一圈,超B锁、C级锁种类繁多,让庄先生看花了眼。最后他选择了快捷便民服务,“还是快报让人放心,有媒体监督,售后有保障。”

据了解,快捷便民服务新推的特色换锁服务,所更换的C级防盗锁采用优质材料,性能稳定,防技术性开启高。另外,与市面上一般锁芯采用单面或双面叶片不同,C级防盗锁为4面叶片,安全系数更高。如果您有需要,可拨打96060预约安装。(广告)

洗衣机久未清洗,衣服越洗越脏!

“真没想到,洗衣机里面会这么脏!”家住铁心桥的谢女士日前拨打96060预约洗衣机清洗服务,当快捷便民马师傅拆下滚筒,里面覆盖了一层灰黑的污垢时,谢女士惊呆了。

洗衣机是日常使用度很高的电器之一,也是最需要专业清洁的电器,但常常被我们所忽视。其实在洗衣机使用后,滚筒内部或后门窗容易残留雾气,如果在此时关闭舱门,则很容易滋生霉菌,造成衣物感染。

要知道除了我们能够看到的内筒外,外面还会有个套桶,洗衣服时水会在两个桶夹层中间来回晃动,即使排水排干净后,也难免在其中留下污水残渣,放置时间久了还容易吸附污垢。洗衣机槽和内筒之间那些日积月

累的水垢、洗衣粉残留物、衣物纤维等杂质粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,会产生难闻气味,还会在洗衣时造成衣物二次污染。所以,除了洗完衣服后记得敞开舱门保持通风,还要记得定期清洗洗衣机。

现代快捷便民服务提醒广大读者,清洗洗衣机并非一劳永逸,一定要养成定期清洗的好习惯,确保至少每2个月用清洁剂清洗1次。在换季或洗衣机使用频率较高的季节需要增加清洗的次数。

现代快捷便民服务的洗衣机深度清洗服务能够彻底清除洗衣机死角,您可拨打96060预约。(广告)

巧换马桶芯 节水又省心

家住南湖的林阿姨上个月去交水费时,发现水费比平常少了一半。一家四口,跟平常一样用水,怎么会省了一半呢?她回想了一下,发现儿子前段时间找快捷便民服务装的马桶节水宝确实大有用处。

两个月前,林阿姨家的马桶出现漏水,找楼道的“游击队”修了几次,没多久又开始漏水。林阿姨家的马桶用了8年多了,里面的配件部分老化,进水配件修好了,排水部件又开始漏。修修补补的费用都赶得上买一个节水宝的钱了。

林阿姨的儿子为了给母亲解决问题,预

约了马桶节水宝改造服务。快捷便民服务的节水宝安装师傅上门后,打开水箱盖,拿起专业工具,娴熟地把水箱里原来的配件老化部件拆除,换上节水宝。装好后调试,最后请林阿姨试用,林阿姨发现,冲出来的水比原来少了近一半,冲劲比原来更有力。

据了解,快捷便民服务的节水宝不仅节水,且巧妙运用液压原理和轻巧点击液压开关,轻松解决马桶漏水;各种型号的马桶水箱都可配套使用;一次性解决马桶漏水、开关卡阻、腐蚀老化等问题。您可拨打96060预约马桶节水宝改造服务。(广告)



现代快报
现代快报王群 WWW.XDKB.NET

现代快报
Modern Express
便民服务

24小时服务热线
96060
您的贴心管家

广告

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ **家电维修**
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ **特色服务**
开/换/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/工装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁湖验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot** 楼层墙暖安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域: 南京市(涵盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

高温蒸汽清洗
预约本服务享折扣优惠
适用于: 油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

智能电子指纹锁
门锁“锁芯升级”服务

水电维修
管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!